

### Kolačići funkcionalnosti<sup>1</sup>:

Ključ kolačića	Domen	Putanja	Tip kolačića	Trajanje	Opis
ci_session_rs	www.legend.rs	/	Prva strana	1 mesec	Koristi se za podešavanje sajta. Kolačić za trajanje sesije korisnika.
last_viewed	www.legend.rs	/		1 godina	Koristi se za podešavanje sajta. Služi da korisnicima omogući uvid u prethodno pogledane proizvode.
sort_by	www.legend.rs	/	Treća strana	15 dana i 12 sati	Koristi se za podešavanje sajta, u delu za sortiranje artikala.
wishlist					Koristi se za podešavanje sajta u delu koji se odnosi na listu omiljenih proizvoda

### Kolačići performansi<sup>2</sup>: 3

Ključ kolačića	Domen	Putanja	Tip kolačića	Trajanje	Opis
mtc_id	www.legend.rs	/			Alat za automatizaciju marketinških procesa, newsletter service. Mautic id korisnika.
mtc_sid	www.legend.rs				Alat za automatizaciju marketinških procesa, newsletter service. Mautic contact.
mautic_device_id	www.legend.rs				Alat za automatizaciju marketinških procesa, newsletter service. Mautic informacija o uredjaju korisnika.
_ga	www.legend.rs	/	Prva strana	2 godine	Naziv ovog kolačića povezan je sa Google Universal Analytics—om nastalim usled značajnog ažuriranja Google-ve najčešće korišćene usluge analitike. Ovaj kolačić se

<sup>1</sup> Kolačići za funkcionalnost omogućavaju sajtovima da pamte izbor korisnika (korisničko ime, jezik ili region u kome se korisnik nalazi, veličinu teksta, fontove i druge elemente sajta na koje korisnik može da utiče) kao i sve promene koje je korisnik uneo s tim u vezi, a kako bi mu se pružilo što bolje korisničko iskustvo. Mogu se koristiti i za praćenje prikazanih proizvoda ili video zapisa koje je korisnik pregledao kako bi se izbeglo ponavljanje i omogućile određene aktivnosti na internetu (blogovi, četovi i forumi).

<sup>2</sup> Kolačići performansi su kolačići koji se posebno koriste za prikupljanje podataka o tome kako posetioци koriste veb sajtove, koje stranice najčešće posećuju ili ako na veb stranicama dobijaju poruke o grešci. Ovi kolačići nadgledaju samo funkcionisanje veb sajta dok korisnik sa njim komunicira.

					koristi za razlikovanje korisnika dodeljivanjem nasumično generisanog broja kao identifikatora korisnika. Uključen je u svaki zahtev u vezi sa stranicom na veb sajtu i koristi se za izračunavanje podataka o posetiocima, sesijama i za podatke za izveštaje o analitici veb sajta.
_gid	www.legend.rs	/	Prva strana	1 dan	Ovaj kolačić je povezan sa Google Analytics-om. Čuva i ažurira jedinstvenu vrednost za svaku posećenu stranicu i koristi se za brojanje i praćenje pregleda stranica.
gat	www.legend.rs	/	Prva strana	1 minut	Naziv ovog kolačića je povezan sa Google Universal Analytics-om i koristi se za ograničavanje prikupljanja podataka na sajtovima sa velikim prometom.

### Kolačići za targetiranje<sup>3</sup>: 2

Ključ kolačića	Domen	Putanja	Tip kolačića	Trajanje	Opis
_fbp	.legend.rs	/	Prva strana	3 meseca	Facebook ih koristi za isporuku niza reklamnih proizvoda poput licitiranja u stvarnom vremenu od strane oglašivača (trećih lica).
IDE	.doubleclick.net	/	Treća strana	1 godina	Ovaj kolačić postavlja Doubleclick, a pruža informacije o aktivnostima korisnika na veb sajtu i o reklamama koje je korisnik video pre posete sajtu.

### Neklasifikovani kolačići: 2

Ključ kolačića	Domen	Putanja	Tip kolačića	Trajanje	Opis
ci_session_rs	www.legend.rs	/	Prva strana	1 mesec	
sort_by	. www.legend.rs	/	Treća strana	15 dana i 12 sati	

<sup>3</sup> Kolačići za targetiranje (ciljanje) i oglašavanje su posebno dizajnirani da prikupljaju informacije na uređaju korisnika kako bi korisniku prikazivali reklame i oglase iz oblasti za koje je korisnik pokazao interesovanje. Postavljaju ih oni koji se reklamiraju uz dozvolu onog koji upravlja veb sajtom.

